

నేడు కేసీఆర్ 'బిగ్ డిజిట్' టీవీ9 టైమ్స్ లో పాల్గొనున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత



నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక



పోటీపర్టీలు, లక్షకమిక్ష సంబంధించిన మెటీరియల్ నేటి 'నిపుణ'లో..

NAMASTE TELANGANA

మంగళవారం TUESDAY 23.4.2024

మంగళవారం, సూర్యోదయం: 5-55, సూర్యాస్తమయం: 6-34. శ్రీ క్రోధ నామ సంవత్సరం ఉత్తరాయణం వసంత రుతువు చైత్ర మాసం

PUBLISHED FROM HYDERABAD • KARIMNAGAR • WARANGAL • KHAMMAM • NALGONDA • MAHABUBNAGAR • NIZAMABAD

బాంచెన్ కార్మికుల.. వడ్లు కొనుండ్రి సారూ..



జనగామ మార్కెట్లో పది రోజులుగా ధాన్యం కొనుగోళ్ల నిలిచిపోవడంతో అక్కడి హూబులు, దదువాయిలు, చాటూ, బీసీలు కాలిక్ల పరిస్థితి దయనీయంగా మారింది. ప్రభుత్వం రైతుల నుంచి వడ్లు కొనాలని కోరుతూ సోమవారం వారంతా ఆందోళనకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా అనుచు టీ.. రైతుల దగ్గర వడ్లు కొనండి సారూ.. బాంచెన్ కార్మికుల అని పోలీసుల కాళ్లపట్టుకొని ప్రాణేయపడటం అందరినీ కలవచేసింది.

ట్రాక్టర్ లోడుకు 35 కిలోల బాదుడు కులీల ఖర్చుకు ఒక్కో బిస్కాట్ రూ.10 జనగామ జిల్లాలో చెక్ కిస్సీ నూటికి రూ.2 చొప్పున కమిషన్ మిల్లర్ల మాయాజాలం

వడ్లు ఎంతైనా పండించుకోండి బోనస్ ఇచ్చి మరీ కొంట ఇప్పుడు కాదు.. వచ్చే సీజన్ నుంచి!

సెప్టెంబర్ 17లోగా చక్కెర ఫ్యాక్టరీ తెరిపిస్తూ ఆగస్టు 15లోపు రుణమాఫీ, రైతుభరోసా ఈ సారి బాసర సరస్వతిపై ఒట్టిసి చెప్పున్నా మతాల మధ్య చిచ్చు పెడుతున్న ప్రధాని పార్లమెంట్ ఎన్నికలో మోడీకి బుద్ధి చెప్పండి నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ లో సీఎం రేవంత్ నిజామాబాద్/ఆదిలాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది): రైతులు ఎంతైనా వరి పండించుకోవచ్చుని, రూ.500 బోనస్ అదనంగా ఇచ్చి వడ్లు కొనే బాధ్యత తమ ప్రభుత్వం నీవం రేవంత్ రైతు ప్రకటిం చేశారు. ప్రస్తుత సీజన్ నుంచి కాకండా వచ్చే పంట సీజన్ నుంచి బోనస్ ఇచ్చి కొంటామని ఆయన పరోక్షంగా సంతకాలిచ్చారు. ఆగస్టు 15లోపు రైతులకు రూ.2 లక్షల రుణమాఫీ, రైతు భరోసా అందిస్తామని బాసర సరస్వతి అమ్మవారిపై ఒట్టిసి చెప్పారు. బోనస్ లోని నిజాం షుగర్ ఫ్యాక్టరీని సెప్టెంబర్ 17లోపు తెరిపిస్తామని కూడా రేవంత్ ప్రకటించారు. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రధానంలో భాగంగా సీఎం రేవంత్ రైతు సోమవారం నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్ లో జనజాతక నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. నిజామాబాద్ ఎంపీగా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జేపీఎన్ రెడ్డిని గెలిపిస్తే వడ్లును ప్రభుత్వంలో కేంద్ర



సూరత్ లో దలాల్!

ఎన్నికల షుగర్ మేనేజ్మెంట్ అలక్ష్యం కమిషన్ బీజేపీ అభ్యర్థి ముకేశ్ ఎన్నికైనట్టు ప్రకటన బరిలో పది మంది.. చివరికి 8 మంది విత్ డ్రా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థుల నామినేషన్లు తిరస్కరణ లోక్ సభ సీటెలు కుక్కరించు 12 మందిలో తొలిసారి ఇది మ్యాన్ ఫిక్సింగ్ అంటూ వివక్షల ద్వారా ఇది గుజరాత్ మోడల్ కోడ్ : సాఫిట్ మీడియా (స్పెషల్ ట్యాన్ బ్యూరో) హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): గుజరాత్ లోని సూరత్ లోక్ సభ బరిలో ఉన్న బీజేపీ అభ్యర్థి ముకేశ్ దలాల్ ఎక్కినట్లుగా ఎన్నికయ్యారు. బీజేపీ రిటర్నింగ్ అధికారి సారఫ్ పార్థి సోమవారం అధికారిక ప్రకటన చేశారు. దలాల్ గెలుపును ఖరారు చేస్తూ సరస్వతిపైనే కుడా ఆందవేశారు. పోలీస్ మరీవ్వరూ లోకపోవడంతోనే సరస్వతిపైనే జారీ చేసినట్టు వెల్లడించారు. 1952 నుంచి ఇప్పటివరకు జరిగిన లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి ఎక్కినట్లుగా గెలువడం ఇదే తొలిసారిగా రాజకీయ విశ్లేషకులు చెబుతున్నారు. కాగా 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భాగంగా గుజరాత్ లోని 28 స్థానాలకు మూడో దఫాలో మే 7న పోలింగ్ జరుగుతుంది. ఇందులో సూరత్ కూడా ఉన్నది. అయితే, ఇప్పుడు ముకేశ్ దలాల్ ఎన్నిక ఎక్కినట్లుగా కావడంతో ఆ నియోజకవర్గంలో పోలింగ్ నిర్వహించాల్సిన అవసరం ఉండదు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్, బీఎస్పీ, స్థానిక పార్టీలు, స్వతంత్రులతో కలిపి సూరత్ లోక్ సభ బరిలో మొత్తం పది మంది నిలబడ్డారు. నామినేషన్ విత్ డ్రా చివ రిపోజ్షిన్ సోమవారం నాడు

పోలీస్ అకాడమీలో 'రిటైర్డ్' రాజసం

గెస్ట్ ప్యాకల్టీలుగా తిష్ట.. అన్నీ తామే పెత్తనం ప్రత్యేక వసతులు, ఇన్స్పెక్టర్లు కార్లు, హోం గార్డులు జీతాలు, స్టేషన్ ఇంక్రిమెంట్లు 14 ఏండ్లుగా సర్వీస్ పొడిగించు.. తాజాగా మళ్ళీ! డీజీ స్థాయి అధికారిణికి ఖమ్మం మంట్రి ఆండ?

ఇంటర్ ఫలితాలకు మంగళవారం అడ్డు? ఓ అధికారి సెంటిమెంట్ తో రిజిస్టర్ రేపటికి వాయిదా

27 లేదా మే 1న 'దోస్త్' నోటిఫికేషన్ ఇంటర్ ఫలితాల నేపథ్యంలో పెడ్యూల్లో మార్పు

సీయూకూడీ, నెట్ స్కోర్ల నార్మలైజేషన్ కు స్వస్తి ఈ ఏడాది నుంచే అమలు స్పష్టం చేసిన యూజీసీ

ఆగస్టు 15న రుణమాఫీ చేయకపోతే రాజీనామా చేస్తావా?

సీఎం రేవంత్ రైతు హరికారావు సవార్ 39 వేల కోట్లు ఏకకాలంలో రద్దయ్యేనా! డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ ఎందుకు చేయాలి? హామీల పేరుతో రైతుల గుండెలపై తన్నిండ్లు గ్యాంగ్రెట్ లో కాంగ్రెస్ భస్మాసుర హస్తం సంగారెడ్డి, మెదక్ జిల్లాలో మీడియాతో హరీష్

సర్కారు/సంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): 'పండ్లగొట్టలోపు రైతుల పంట రుణాలు మాఫీ చేస్తావా? రుణమాఫీ చేయకపోతే సీఎం పదవికి రాజీనామా చేసేందుకు సిద్ధమా?' అని సీఎం రేవంత్ మాజీమంత్రి హరీష్ రావు సవార్ విన్నారు. సోమవారం సంగారెడ్డి జిల్లా కొండాపూర్ మండలం మల్లేపల్లిలో, మెదక్ జిల్లా లోని సర్కారులో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ని కల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలపై చర్చించారు. అనంతరం హరీష్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. సీఎం రేవంత్ రైతు తీవ్రస్థాయిలో ధ్వజమెత్తారు. ఆగస్టు 15న రూ.39 వేల కోట్ల పంట రుణాలు ఏక కాలంలో మాఫీ చేయకపోతే రేవంత్ తన సీఎం పద వికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు రైతులందరికీ రైతుబంధు అందలేదని, ఇంకా రైతుబంధు 3వ ఫేజీలో

రైతుబంధుకే పైసల్లేవ్ రుణమాఫీ చేస్తావా?

రెవంత్ రైతు టి రాజకీయ వ్యజానాలి అప్పలపై చర్చకు ముఖ్యమంత్రి సిద్ధమా? సీఎం మాటలు వ్యస్థిషణ్ కు నిదర్శనం

రేవంత్ పానాల లక్ష్యయ్యైరే ఈ సీకి ఫిర్యాదు చేస్తామని వెల్లడి

ఆగస్టు 15 దాకా సీఎంగా ఉంటావో లేదో! రేవంత్ రైతు ఎప్పుడు ఏ రంగం మారుస్తాలో ఒక్క హామీని నమ్మించేందుకు ఇన్ని ఒట్టి? అన్ని హామీలకు రేవంత్ ఇంకెన్ని ఒట్టిస్తాలో? రేవంత్ కు ఆగస్టు భయం పట్టుకున్నది టంచేస్తే పాకి కొట్టేందుకు 'మగధీర్' కాదు బీజేపీ నేత మాహేశ్వర్ రెడ్డి అద్దేవా



మోదీపై ఈసీ మౌనం! ప్రధానమంత్రి విద్యేషు వ్యాఖ్యలపై గవేనున్ స్పందించేందుకు ఎన్నికల సంఘం నిరాకరణ నాడు రాజ్ కై చర్యలు.. నేడు ఏమైంది: విపక్షం



కోమటెరెడ్డికి సీఎం అర్హతా? రేవంత్ వ్యాఖ్యలపై సీనియర్ మండిపాటు భట్టి, ఉత్తమ్, జానారెడ్డి సంగతేంటిని ప్రశ్న సీఎం మాటలతో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ లో దుమారం తనతోపాటు సీఎం పదవికి అర్హత ఉన్నది కేవలం కోమటెరెడ్డికేనంటూ రేవంత్ రైతు భువనగిం నభలో చేసిన వ్యాఖ్యలు కొత్త వివాదానికి తెరలేపాయి. సీఎం మాటలతో కాంగ్రెస్ నాయకులు లోలోపల రగిలిపోతున్నారు. ఇది సీనియర్ నాయకులను చులకన చేయడమేనని వారు మండిపడుతున్నారు.

Vencobb Suggested Today's Eggs & Broiler Chicken Hyderabad Zone Rates table with prices for live birds and skinless weights.

SUKI 6 LAYER GOLD TANK 10 YEARS warranty advertisement with contact number 95022 20683.

మూడో టీఎంసీ వెనక!

తెలిసొస్తున్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు ప్రాధాన్యం.. ఇచ్చంపల్లి లాంటి కుటుంబాలకు అదే విరుగుడు మూడో టీఎంసీని వాడుకోవడానికి వీలుగా ముందుచూపుతే కేసీఆర్ సర్కార్ డిజైన్ తెలంగాణ పణం మూడో టీఎంసీ కథాకమామిషం.. 1988లో ఓ.కె.ఎస్.ఎ. రాజావారి హెలికాప్టర్ ప్రయోగం జరిగింది. ఈ సందర్భం ఒక కిలక తీర్మానాన్ని ఆమోదించింది. దాని ప్రకారం ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రవహించే నదుల్లోని నీటిని మొట్టమొదట ప్రాజెక్టులు కట్టి వాడుకుంటారో వారికే ఆ నీటిపై హక్కు ఉంటుంది. దీనికి 'రైవీయన్ రైట్స్' అని పేరు. హిస్టారికల్ ప్రాజెక్టు అని కూడా పిలుస్తారు. ఈ తీర్మానం ఆధారంగానే దేశంలోని అనేక రాష్ట్రాలు అక్రమాంగా, సక్రమాంగా ప్రాజెక్టులు కట్టి నదిజలాలపై తొలిహక్కును సాధించు కున్నారు. నదుల అననుధానం పేరిట కేంద్రం లోని బీజేపీ సర్కారు గౌరవాల నీటిని తరలించు కుపోయేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నదని కేసీఆర్ ఎప్పుడో గుర్తించారు. అందుకే ఆగమేముఖం ప్రాజెక్టును నిర్మించారు. కేంద్రం ఎప్పుడో ఒకసారి ఇచ్చంపల్లి తెరచి తెచ్చివచ్చింది గ్రహించే మూడో టీఎంసీని వాడుకోవడానికి ప్రణాళికలు రచించారు. ఇదంతా గౌరవాలి నీటిపై మన హక్కును మరింత స్థిరపరుసుకోవ డమే. దీన్ని అడ్డుకోవడానికి బీజేపీ, ఈ అంశంపై ఆమోదించలేని కాంగ్రెస్ అడ్డగోలు ఆలోచనలు చేశాయి. ఫలితమేమైందో ఇప్పుడు చూస్తున్నాం. కేసీఆర్ పదవి నుంచి దిగడమే ఆలస్యం. కేంద్రం ఇచ్చంపల్లి మళ్ళీ తెరచి తెచ్చింది. తెలంగాణ ఆమోదించకున్నా తమిళనాడుకు నీళ్లు తీసుకు పోతామని ప్రకటించింది. కారణాలేవో తెలి యదు గాని రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ సర్కారు దీనిపై నోరే మెదపడం లేదు.

సంగర్ నీటి దోపిడిపై టీఎంసీలకొద్దీ నీటిని యథేచ్ఛా మళ్లించుకుపోతున్న ఏపీ జలాల తరలింపుపై నోరెత్తని తెలంగాణ ప్రభుత్వం సర్కార్ దోబూచులాట! సోమవారం కేఆర్ఎంబీ మీటింగ్ గూర్చి రాష్ట్ర అధికారుల దుమ్మా

రేవంత్ రెడ్డికి పాంగులేటి చెక్?

ఖమ్మం టిక్కెట్లపై నెగ్గిన శ్రీనివాస్ రెడ్డి పంతం వియ్యంకుడికి టిక్కెట్ ఇప్పించడంలో సఫలం రఘురాం రెడ్డి కోసం ఢిల్లీలో చక్కరిప్పిన మంత్రి అడ్డుకోనేందుకు సీఎం, డిప్యూటీ చిఫలయత్నం రేవంత్ భవిష్యత్తుకు ఇదే హెచ్చరిక: నిపుణులు హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 22 (నమస్తే తెలంగాణ): ఒక్క ఖమ్మం ఎంపీ టిక్కెట్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో రాజకీయ ప్రకంపనలకు తెరకేసింది. ఖమ్మం టిక్కెట్ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వియ్యంకుడు రామనూయం రఘురాం రెడ్డికి అధిష్టానం ఖరారు చేయడం మీసీలో చిచ్చు కేసింది. ఈ ఒక్క సీటుతో మంత్రి పాంగులేటి.. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చెక్ పెట్టారని రాజ కీరు వర్గాలు చర్చించుకుంటున్నాయి. ఈ సీటు విషయంలో మొదటి నుంచి ఎంతో పట్టులతో ఉన్న పాంగులేటి వివరికి తన పంతం నెగ్గించకున్నాడు. పాంగులేటి కుటుంబసభ్యులకు టిక్కెట్ రాకుండా అడ్డుకోవడానికి



ఇచ్చంపల్లిని అడ్డుకుంటం 'దేవాలయ'ను కాపాడుకుంటం కాబాలనే మొమ్మునూ విమానాశ్రయం మూసివేత కాబోనీకొన్ ఫ్యాక్టరీని సాధింం తెలంగాణ ప్రయోజనాలను కాపాడేది బీఆర్ఎం ఎంపీలే గులాబీ పార్టీలోనే ఉద్వేగకారులకు గుర్తింపు నాలాంటి వాళ్ళందరికీ ఉదాహరణ 'నమస్తే తెలంగాణ' ఇంటర్వ్యూలో వరంగల్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ మారెట్టి సుధీర్ కుమార్